

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму  
«Філологія» (мова і література англійська) другого (магістерського) рівня вищої  
освіти за спеціальністю 035 Філологія галузі знань 03 Гуманітарні науки  
спеціалізації «Мова і література англійська»  
Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем вищої освіти «Філологія (Мова і література англійська)», яка реалізується у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, зорієнтована на оволодіння та поглиблення слухачами програми знань, умінь та навичок з лінгвістики, методики навчання іноземних мов, літературознавства та перекладу, яка їм надасть можливість до працевлаштування та подальшої професійної та професійно-наукової діяльності.

Рецензована освітньо-професійна програма укладена грамотно та має чітку і логічну структуру, в ній визначено мету і фокус освітньої програми, представлено повний перелік обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів, а також схематизовано структурно-логічну схему. Загальний обсяг програми складає 120 кредитів, з яких 30 кредитів відведено на вибіркові компоненти, а 23 кредити – на практичну підготовку. Зазначені освітні компоненти сприяють ефективній фаховій підготовці студентів, що покращує компетентнісний рівень майбутнього філолога, викладача, перекладача.

Заслуговують на схвалення методи і технології реалізації освітнього процесу, застосування яких дозволяє вирішувати професійні завдання щодо забезпечення професійної та професійно-наукової діяльності.

Представлена освітньо-професійна програма засвідчує наявність високого рівня забезпеченості навчально-методичною документацією, чітко прописаних умов щодо працевлаштування та подальшого навчання випускників магістрів-філологів. У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких набуває

майбутній магістр-філолог, а також схарактеризовані програмні результати навчання.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Філологія (мова і література англійська).

Рецензент:



Фішер Марія Павлівна  
Директор Благодійного фонду

"Закарпатський центр розвитку та консультацій "Едванс", м. Берегово

